

# 臺北市私立稻江高級護理家事職業學校新聞稿 請轉交文教記者

地址：臺北市中山區新生北路3段55號

活動聯絡：學務處 張靖漪主任 (02)2595-5161 轉 116；0930-911-197

新聞聯絡：文書組 連國揚組長 (02)2595-5161 轉 127；0936-815-088

**【發稿日期：113年5月7日】**

**【主題：稻江護家「媽咪萬歲・感恩孝親」母親節紀念活動】**

**【臺北報導】**「媽媽，母親節快樂！」「媽媽，你的手怎麼變得粗糙了？」，稻江護家7日舉辦「媽咪萬歲・感恩孝親」母親節慶祝活動，邀請多位學生母女及母子檔上台，由孩子矇眼辨識哪雙是媽媽的手，並讓同學當眾表達對母親的感恩，現場氣氛溫馨洋溢、趣味橫生！

媽媽的手不大，但那是一隻能照顧全家幸福安定人心的大手，因為操勞家務而粗糙，有多久沒有好好握住媽媽那隻粗糙而溫暖的手，透過活動摸摸看哪一隻是媽媽的手？7日當天邀請數對媽媽來校，並由同學矇眼依序摸出哪隻才是那隻熟悉溫暖的手，結果同學都很厲害，每組同學均正確摸出媽媽的手，多對母女互動逗趣溫馨！此外，學校還舉辦「最佳母女（子）檔」比賽，參賽同學可以交一張與媽媽合照，之後張貼公告，由全校師生來票選最相像或最神似的一對母子女，只見同學們下課駐足在照片前品頭論足，創造許多趣味話題。

各班也對導師獻上祝福及康乃馨，班聯會也致贈包括男老師在內每位教職員工一朵康乃馨，學校洋溢著快樂溫馨氣氛，時尚科范云嘉同學說，師長們對同學的呵護與教導，情同母親，藉此佳節也祝福每位師長平安幸福。全校共同祝賀母親節，祝福全稻江護家校長郭淑蕙說，稻護多數學生是女生，舉辦這些活動主要讓她們發覺母親之美，並記取母愛的偉大，對母愛永保感恩懷念之心。此外，每位同學都是母親心中獨一無二的寶貝，希望同學們用心學習，好好照顧自己，不讓媽媽操心，這就是對母親節最好的回饋！

**歡迎媒體記者踴躍採訪報導！**